



**RETIFICAÇÃO**

**EDITAL Nº 03/2025, de 13 de agosto de 2025**  
**SELEÇÃO DE MONITORIA não SUBSIDIADA**

1. Na abertura de vagas para “TCA1062 Introdução ao laboratório de Alimentos” e na informação do quadro resumo, onde se lê:

“Número de vagas: 4”

Leia-se:

“Número de vagas: 1”.

Atenciosamente,

***EDUARDO TEIXEIRA FERREIRA***  
*Assistente em Administração*  
*Secretaria Integrada de Graduação SIG-VAZ*  
*(Medicina Veterinária, Tecnologia em Alimentos e Zootecnia)*

NUP: 23081.108995/2025-65  
Homologação de edital  
010 - Organização e Funcionamento

Prioridade: Normal

### COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
4	Retificação de Edital	Retificação 1.pdf

### Assinaturas

13/08/2025 15:27:15

EDUARDO TEIXEIRA FERREIRA (Assistente em Administração (Ativo))  
03.05.01.00.0.0 - SECRETARIA INTEGRADA DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO SIG-VAZ/CCR - SIG-VAZ/CCR

Código Verificador: 6107117

Código CRC: d3205d62

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

